
В Кемеровской области житель Новокузнецкого района признан виновным в убийстве отца

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 32-летнему жителю Новокузнецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года осужденный с 63-летним отцом распивали спиртное у себя дома. Во время застолья мужчина стал резать закуску – сало, кусок оказался последним. Родственники заспорили, кому он достанется. В ходе ссоры отец ударил сына по спине кочергой, в ответ тот нанес ему ножевое ранение в живот. После чего потерпевший хотел выйти из комнаты, но сын, догнав его, нанес ему еще одно ранение – в шею. От полученного повреждения пожилой мужчина упал. Осужденный побежал к живущей рядом сестре, попросил ее вызвать «скорую помощь». По дороге в больницу потерпевший скончался. Подозреваемый был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

06 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1488576>